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Информатика
Промежуточная аттестация за 7-й класс
Итоговая контрольная работа
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Содержание курса.

	№ п/п
	Название темы
	Основное содержание

	1
	Введение в предмет
	Предмет информатики. Роль информации в жизни людей. Содержание курса информатики основной школы.

	2
	Человек и информация

	Информация и её виды. Восприятие информации человеком. 
Информационные процессы. Единицы измерения информации.

	3
	Компьютер: устройство и программное обеспечение
	Начальные сведения об архитектуре компьютера.
Принципы организации внутренней и внешней памяти компьютера. Двоичное представление данных в памяти компьютера. Организация информации на внешних носителях, файлы.
Персональный компьютер. Основные устройства и характеристики. Правила техники безопасности и эргономики при работе за компьютером.
Виды программного обеспечения (ПО). Системное ПО. Операционные системы. Основные функции ОС. Файловая структура внешней памяти. Объектно-ориентированный пользовательский интерфейс.

	4
	Текстовая информация и компьютер
	Тексты в компьютерной памяти: кодирование символов, текстовые файлы. Работа с внешними носителями и принтерами при сохранении и печати текстовых документов.
Текстовые редакторы и текстовые процессоры, назначение, возможности, принципы работы с ними. Интеллектуальные системы работы с текстом ( распознание текста, компьютерные словари и системы перевода).

	5
	Текстовая информация и компьютер
	Компьютерная графика: области применения, технические средства. Принципы кодирования изображения; понятие о дискретизации изображения. Растровая и векторная графика.
Графические редакторы и методы работы с ними.

	6
	Мультимедиа и компьютерные презентации
	Что такое мультимедиа; области применения. Представление звука в памяти компьютера; понятие дискретизации звука. Технические средства мультимедиа. Компьютерные презентации.























1 вариант
1. Используя таблицу, в которой для пяти букв заданы их двоичные коды (из двух или трех битов), определите набор букв, закодированный двоичной строкой 0110011110101.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100
	01
	111
	10
	101


1) АБВД
2) БАВГД
3) ГБВГД
4) БГБВД
2. Объем информационного сообщения, составленного из символов алфавита мощностью 32, по сравнению с объемом сообщения, составленного из символов алфавита мощностью 1024
1) больше в 2 раза
2) меньше в 2 раза
3) больше в 5 раз
4) меньше в 5 раз
3. Файл объемом 400 Мбайт будет передан через канал связи с пропускной способностью 96 000 бит/с за
1) 30 с
2) 240 с
3) 4 мин
4) 1 мин
4. Если два сервера за 3 с обрабатывают 5 млн запросов, то четыре сервера за 6 с обработают
1) 20 млн запросов
2) 10 млн запросов
3) 5 млн запросов
4) 30 млн запросов
5. Информационный объем изображения, сохраненного в файле как 32-разрядный рисунок, по сравнению с этим же изображением, сохраненным как 16-цветный рисунок
1) меньше в 2 раза
2) больше в 2 раза
3) меньше в 4 раза
4) больше в 4 раза
6. Для хранения графического изображения, занимающего весь экран монитора с разрешением 2048 х 1536 пикселей и палитрой из 256 цветов, потребуется
1) 20 Кбайт
2) 3 Мбайта
3) 21 Мбайт
4) 3 Кбайт
7. Если для хранения текста, сохраненного в восьмибитовой кодировке, требуется 20 Кбайт и на одной странице можно разместить 32 строки по 64 символа в каждой, то весь текст займет
1) 10 страниц
2) 98 страниц
3) 24 страницы
4) 20 страниц
8. Информационный объем фразы
Кто владеет информацией, тот владеет миром
сохраненной в кодировке Unicode, равен
1) 84 бит
2) 84 байт
3) 670 бит
4) 67 байт
9. Для сохранения 2 мин видео на экране монитора с разрешением 800 х 600 и палитрой из 128 цветов требуется
1) 23 071 Кбайт
2) 23 071 Мбайт
3) 24 000 Кбайт
4) 1441 Мбайт

















2 вариант
1. Используя таблицу, в которой для пяти букв заданы их двоичные коды (из трех или четырех битов), определите набор букв, закодированный двоичной строкой 11110001111010.
	Е
	Ж
	З
	И
	К

	110
	111
	1000
	1001
	1010


1) ЖЗЖК
2) ИЗЖК
3) ЗИЖК
4) ЖЗИК
2. Объем информационного сообщения, составленного из символов алфавита мощностью 64, по сравнению с объемом сообщения, составленного из символов алфавита мощностью 8
1) больше в 2 раза
2) меньше в 2 раза
3) больше в 3 раза
4) меньше в 3 раза
3. Файл объемом 700 Кбайт будет передан через канал связи с пропускной способностью 84 000 бит/с за
1) 120 с
2) 15 с
3) 30 мин
4) 2 мин
4. Если три сервера за 5 с обрабатывают 2 млн запросов, то шесть серверов за 10 с обработают
1) 4 млн запросов
2) 12 млн запросов
3) 6 млн запросов
4) 19 млн запросов
5. Информационный объем изображения, сохраненного в файле как 6-разрядный рисунок, по сравнению с этим же изображением, сохраненным как 8-цветный рисунок
1) меньше в 2 раза
2) больше в 2 раза
3) меньше в 4 раза
4) больше в 4 раза
6. Для хранения графического изображения, занимающего весь экран монитора с разрешением 2048 х 1536 пикселей и палитрой из 1024 цветов, потребуется
1) 20 Кбайт
2) 30 Мбайт
3) 21 Мбайт
4) 30 Кбайт
7. Если для хранения текста, сохраненного в восьмибитовой кодировке, требуется 60 Кбайт и на одной странице можно разместить 48 строк по 64 символа в каждой, то весь текст займет
1) 20 страниц
2) 98 страниц
3) 24 страницы
4) 20 страниц
8. Информационный объем фразы
Информация — движущая сила развития общества
сохраненной в кодировке Unicode, равен
1) 88 бит
2) 88 байт
3) 40 бит
4) 1600 байт
9. Для сохранения 1 мин видео на экране монитора с разрешением 800 х 600 и палитрой из 64 цветов требуется
1) 330 Кбайт
2) 330 Мбайт
3) 21 504 Кбайт
4) 21 Мбайт

3 вариант
1. Используя таблицу, в которой для пяти букв заданы их двоичные коды (из двух или трех битов), определите набор букв, закодированный двоичной строкой 0110011110101.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100
	01
	111
	10
	101



2. Объем информационного сообщения, составленного из символов алфавита мощностью 64, по сравнению с объемом сообщения, составленного из символов алфавита мощностью 8
1) больше в 2 раза
2) меньше в 2 раза
3) больше в 3 раза
4) меньше в 3 раза
3. Файл объемом 400 Мбайт будет передан через канал связи с пропускной способностью 96 000 бит/с за
1) 30 с
2) 240 с
3) 4 мин
4) 1 мин
4. Если три сервера за 5 с обрабатывают 2 млн запросов, то шесть серверов за 10 с обработают
1) 4 млн запросов
2) 12 млн запросов
3) 6 млн запросов
4) 19 млн запросов
5. Информационный объем изображения, сохраненного в файле как 32-разрядный рисунок, по сравнению с этим же изображением, сохраненным как 16-цветный рисунок
1) меньше в 2 раза
2) больше в 2 раза
3) меньше в 4 раза
4) больше в 4 раза
6. Для хранения графического изображения, занимающего весь экран монитора с разрешением 2048 х 1536 пикселей и палитрой из 1024 цветов, потребуется
1) 20 Кбайт
2) 30 Мбайт
3) 21 Мбайт
4) 30 Кбайт

7. Если для хранения текста, сохраненного в восьмибитовой кодировке, требуется 20 Кбайт и на одной странице можно разместить 32 строки по 64 символа в каждой, то весь текст займет
1) 10 страниц
2) 98 страниц
3) 24 страницы
4) 20 страниц
8. Информационный объем фразы
Информация — движущая сила развития общества
сохраненной в кодировке Unicode, равен
1) 88 бит
2) 88 байт
3) 40 бит
4) 1600 байт
9. Для сохранения 2 мин видео на экране монитора с разрешением 800 х 600 и палитрой из 128 цветов требуется
1) 23 071 Кбайт
2) 23 071 Мбайт
3) 24 000 Кбайт
4) 1441 Мбайт
5. Информационный объем изображения, сохраненного в файле как 6-разрядный рисунок, по сравнению с этим же изображением, сохраненным как 8-цветный рисунок
1) меньше в 2 раза
2) больше в 2 раза
3) меньше в 4 раза
4) больше в 4 раза
6. Для хранения графического изображения, занимающего весь экран монитора с разрешением 2048 х 1536 пикселей и палитрой из 1024 цветов, потребуется
1) 20 Кбайт
2) 30 Мбайт
3) 21 Мбайт
4) 30 Кбайт


4 вариант
1. Используя таблицу, в которой для пяти букв заданы их двоичные коды (из трех или четырех битов), определите набор букв, закодированный двоичной строкой 11110001111010.
	Е
	Ж
	З
	И
	К

	110
	111
	1000
	1001
	1010


1) ЖЗЖК
2) ИЗЖК
3) ЗИЖК
4) ЖЗИК
2. Объем информационного сообщения, составленного из символов алфавита мощностью 64, по сравнению с объемом сообщения, составленного из символов алфавита мощностью 8
1) больше в 2 раза
2) меньше в 2 раза
3) больше в 3 раза
4) меньше в 3 раза
3. Файл объемом 400 Мбайт будет передан через канал связи с пропускной способностью 96 000 бит/с за
1) 30 с
2) 240 с
3) 4 мин
4) 1 мин
4. Если два сервера за 3 с обрабатывают 5 млн запросов, то четыре сервера за 6 с обработают
1) 20 млн запросов
2) 10 млн запросов
3) 5 млн запросов
4) 30 млн запросов
7. Если для хранения текста, сохраненного в восьмибитовой кодировке, требуется 20 Кбайт и на одной странице можно разместить 32 строки по 64 символа в каждой, то весь текст займет
1) 10 страниц
2) 98 страниц
3) 24 страницы
4) 20 страниц
8. Информационный объем фразы
Кто владеет информацией, тот владеет миром
сохраненной в кодировке Unicode, равен
1) 84 бит
2) 84 байт
3) 670 бит
4) 67 байт
9. Для сохранения 2 мин видео на экране монитора с разрешением 800 х 600 и палитрой из 128 цветов требуется
1) 23 071 Кбайт
2) 23 071 Мбайт
3) 24 000 Кбайт
4) 1441 Мбайт


Итоговая контрольная работа по информатике 7 класс 
1 вариант
1-2
2-2
3-1
4-1
5-2
6-2
7-1
8-2
9-2
2 вариант
1-1
2-1
3-2
4-2
5-1
6-2
7-1
8-2
9-2
3 вариант
1-2
2-1
3-2
4-1
5-1
6-2
7-1
8-2
9-2
4 вариант
1-1
2-1
3-1
4-1
5-1
6-2
7-1
8-2
9-2



Критерии оценивания:
 «5» - 8-9 баллов;
«4» - 6-7 баллов;
«3» - 4-5 баллов;
«2» - от 0 до 3.
